

17º REGIÃO DA POLÍCIA MILITAR COLÉGIO TIRADENTES DA POLÍCIA MILITAR – POUSO ALEGRE

Ofício nº 36/2023

Pouso Alegre, 24 de abril de 2023.

Ao: Exmo Senhor

S

Ø

awara Municipal RECENCIN 26/04/2023 16:07

Leandro de Morais Pereira

Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG

Avenida São Francisco, nº 320, Bairro Primavera - Pouso Alegre/MG - CEP 37.552-030

Assunto: Solicitação de empréstimo do Plenário da Câmara Municipal

No mês de junho do corrente ano o Colégio Tiradentes da Polícia Militar de Minas Gerais - Unidade Pouso Alegre, promoverá o evento denominado "Jogos da ONU/2023", ocasião em que serão discutidos pelos alunos temas de caráter geo-político.

Considerando que tais atividades são de caráter pedagógico, com o objetivo de socializar os alunos do Ensino Médio, para melhor convivência, proporcionando diferentes atividades fora da sala de aula, bem como promover um debate interdisciplinar a fim de mostrar que assuntos complexos demandam o conhecimento de diversos conteúdos, solicitamos a Vossa Excelência a cessão do espaço do Plenário da Câmara Municipal e Sala de Reunião Bernardino de Campos, para a realização do referido evento, que ocorrerá no dia 14 de junho de 2023, no horário das 13h00min às 18h30min.

Salientamos que, caso sejamos atendidos, não iremos alterar a estrutura do espaço físico e que não haverá risco de danos de qualquer natureza.

Quaisquer informações relativas ao evento poderão ser obtidas junto a direção do Colégio Tiradentes – Unidade Pouso Alegre, pelos telefones (35) 3423-1931 ou (35) 98841-9987.

Aproveitamos o ensejo, para apresentar nossos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,



Documento assinado em 26/04/2023 12:25:9 pol veira Colluena Coll.85232327615.

Conforme §1º do art. 6º do Decreto E**Cormana artic casoliza** RPM/2016-PMMG, para verificar a autenticidade escanele o QrCode ao lado, ou acesse https://intranet.policiamilitar.mg.gov.br/lite/assinador/web/validar e informe o código: 13A6138A79701



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

	ORMULÁRIO DE SOLICITAÇÃO DE USO DO AUDITÓRIO
ENTIDADE PROMOTORA DO EVENTO:	Nome: POLÍCIA MILITAR DE MINAS CNPJ: 16.695. 025/0001-97 Endereço: Av. Rep. da Venezuela, 344-Jd. América Telefone(s): 3423-1931 Entidade Integrante da Administração Pública X Entidade Privada
RESPONSÁVEL:	Nome: OTOMAR BARROS DE PAIVA CPF: 068.619.236-21 Endereço: Av. Rep. da Venezuela, 344- Jol América Telefone(s): (35) 99730-6184
DESCRIÇÃO DO EVENTO:	Conforme oficio nº 36/2023, realizaremos es Jogos da ONU/2023.
DATA DO EVENTO:	14 / 06 / 2023 N° DE PARTICIPANTES: 87
HORÁRIO DE INÍCIO:	13:00 HORÁRIO DE TÉRMINO: 18:30
	Há necessidade de montagem/desmontagem de equipamentos? S Montagem: hs Desmontagem: hs
EQUIPAMENTOS:	Notebook Telão
	Projetor Kit de Áudio* *Caíxas de som, 2 microfones sem fio, mesa de áudio.
_ 0	9 / 05 / 2023 Solicitação Solicitação Assinatura do Requisitante



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE Estado de Minas Gerais

TERMO DE CESSÃO E COMPROMISSO

A parte cessionária, POLICIA MILITAR DE MINAS GERAIS, representada pelo (a) Sr. (a) OTOMAR BARROS DE PAINA, inscrito no CPF nº 068-619-236-21 obriga-se, nos termos da Resolução n. 1190/2013 da Câmara
Municipal de Pouso Alegre, a utilizar o:
Plenarinho Vereador Hebert de Campos
Plenário Vereador Firmo da Motta Paes
conforme a destinação autorizada.
Assim, a CESSIONÁRIA poderá utilizar o Plenarinho / Plenário exclusivamente para a seguinte finalidade: <u>Jogos da ONU 2023</u> , a ser realizada no dia <u>14</u> de <u>who</u> de <u>2023</u> das <u>13:00</u> horas às <u>18:30</u> horas.
Pelo presente termo fica a CESSIONÁRIA ciente de sua responsabilidade civil e criminal pelos danos que eventualmente forem perpetrados contra o patrimônio público, incluindo neste as instalações físicas e aparelhagem eletroeletrônica.
Estando acordes, PARTE CEDENTE (Câmara Municipal de Pouso Alegre) e PARTE CESSIONÁRIA POLÍCIA MILITAR DE MINAS GERAIS quanto aos termos que regem a cessão, especialmente pela Resolução n. 1190/2013, assinam o presente em duas vias.
Pouso Alegre, 09 de maio de 2023.
Câmara Municipal de Pouso Alegre Câmara Municipal de Pouso Alegre Câmara Municipal de Pouso Alegre